C 99 o, A
3T

oalad (g2

dbTagomo (5148 > § (6 oUlild

Q9IAS Oleiel OY g A .
HE NP D oo osled D 297masls o led 1 S olgils pbog b
Ol e Slaoslds | OV sl | do-l g sldss B ZES TS oo el o gl =
EYREYE \ Y ¥ Sl B p ol )8 O Je Ol e uﬁw&@@-_—w‘)ﬁﬁ‘%kﬁ 1 3)
H
T Y,
) W5y (o5 ciin o g ed O30T | ol jloma . Lijleslizat | 43
pd JolS Tds cous aal = Sledbl O il ‘gw §3
lo 48 Jlgu Lk g § Conl Olominl 31 iowd ¢« Sloxiol DY Mg ned
St sz Sbh oy G958 o (shos 0505 £ 5 Obo o -
o a
> .
a- .3

25 Gy 1 x(1)=8(t)-f etu(t)+¥e tu(t) Jiiw ol Sar 4ali 5 WY i -Y

Bl G ¢ Jal<) sas b)) x[n]=altl O 458 das =)




